
Јанис Варуфакис: Врло сам тужан због Сиризе, од мог друга Ципраса остала је само сенка
уторак, 06 децембар 2016 09:57

 Бивши грчки министар финансија Јанис Варуфакис каже да нема сумње да су мере
штедње у Европи пропале, и да оне "никада нису, нити ће функционисати".

  "Моја је процена да еврозони треба нова архитектура и инфраструктура. Највећа
препрека томе је немачки министар финансија. Биће немогуће ишта променити са
данашњом архитектуром", казао је Варуфакис који гостује у Загребу.

  

Бивши министар Грчке каже да не постоји глобално управљање.

  

"Имали смо глобализацију без глобалне владе. Глобализација је заправо право новца да
се слободно креће и да велике корпорације продају другим земљама без рестрикција и
да се шире на друге економије. Не постоји глобално управљање. Хрватима и Грцима који
живе у Уједињеном Краљевству данас говоре да тамо нису добродошли. Мексиканци
производе робе и добра за САД, али нису тамо добродошли", рекао је Варуфакис.

  

На питање како се грчки премијер Алексис Ципрас носи с кризом, Варуфакис је
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одговорио: "Он је престао да постоји. Сада видимо само сенку мог драгог друга".

  

Говорећи о "померањима" у Европи, Варуфакис је рекао да све промене које се догађају
у Немачкој иду нагоре.

  

"Ангела Меркел је једина политичарка још на ногама која је на страни цивилизације иако
се по многоме не слажем с њом, посебно не у економској политици. Пропустила је
прилику за уједињење Еуропе и биће јој тешко", констатује Варуфакис.

  

"Социјалдемократија је заправо давно продала своју душу када се удружила с
банкарима. Почели су мислити да више нема потребе да раде као судије између државе
и бизниса. Социјалдемократија је умрла и задњих неколико година гледамо њену
рапидну смрт. Врло сам тужан због Сиризе. Имали смо прилику, учинили смо нешто
неверојатно, супротставили се естаблишменту програмом који је био примерен. Само је
требало да будемо уједињени и да кажемо не идиотизму. Нажалост нисмо били
уједињени, једноставно смо пали", навео је Варуфакис.

  

(Танјуг)
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